

城管执法中两人被打伤

伤者称是被城管队员所打,城管部门坚决否认

事由:昨天早上6点半左右,南京市光华路街道城管科在光华路天盾菜市场门口执法时,一些蔬菜摊主与执法队员发生了冲突,一人在冲突中受伤并被送往医院救治,一位女士在劝阻双方时被打伤。目前,警方正在调查此事。

调查:昨天一大早,菜农李师傅像往常一样在光华路天盾菜市场门口摆了一个蔬菜摊,同时摆摊的还有其它20多名菜农。6点半左右,城管行政执法车停在了菜市场门口。李师傅称,执法车停下后,从车上下来10多名城管队员,将各蔬菜摊上的物品予以了扣留。李师傅双手死死捂住自己的菜篮不让城管队员夺走,城管队员冲了上来,对着李师傅就是一顿打。与记者交谈时,李师傅正躺在南京解放军第454医院住院床上吸氧,“我现在讲话很费力,胸部疼得厉害。”李师傅的主治医生

告诉记者,根据初步检查结果,李师傅很可能是气胸病。

光华路天盾菜市场管理办公室的会计张女士向记者称,上午7点不到的时候,她在办公室听到外面传来吵闹的声音,跑出去一看,发现城管和菜农打了起来,于是便跑上前去劝架。“就在我劝架的时候,两个城管队员冲上来分别把我的两只手反剪到背部,另一个城管队员拿起鸡笼朝我头上就砸,我的额头一下就被砸出血了。”记者在张女士出示的病历上看到,她右眉骨受伤,肩膀、臀部、腰部多处软组织挫伤。张女士称,她的眉骨在医院共缝了5针。据一些目击群众称,有六七名摊主在冲突中被打,先后被送往医院救治。

光华路街道城管科一名姓李的负责人向记者表示,天盾菜市场门口的20多个蔬菜摊位系违规占道经营,街道城管科已多次向摊主和天盾菜市场管理办公室指出这一点,但众摊主仍我行我素。昨天上午,街道城管科对天盾菜市场门前的占道经营现象进行了取缔,但出现了阻挠执法人员执法的情况。该负责人称,执法中推推搡搡是在所难免的,但绝没有出现任何执法人员打人的事情。该负责人表示,目前光华路派出所已介入调查,如果确实存在执法人员打人的事情,街道城管科一定会承担责任,并对相关责任人严肃处理。

见习记者 陆鸣文 / 摄



伤者正在医院接受治疗

卖体彩有最低销售额?

南京体彩中心出台销售限额文件,引发部分销售点不满

事由:昨天下午,白下区某体育彩票销售终端机上,一条信息引起了该体彩销售站点负责人唐正(化名)的不满。这条信息是由南京市体彩管理中心发出,内容是要求所有站点提高体彩销售额度,否则将有可能被停止一切上门服务,甚至无法续签来年的合同。

【调查】

销售点:这是霸王条款

唐正的体彩销售终端机上的《关于对月销售在2万元以下站点整改的决定》文件内容是:在7月份销量仍达不到2万元的站点,市体彩中心给予一次警告,并停止专管员一切上门服务,下半年有2次月销量达不到2万元或月平均销量达不到2万元,市体彩中心将在年底不再与之签订销售合同。

文件的附件中列出了79个有待整改的站点,唐正的销售站也在其中。唐正是去年与南京市体彩管理中心签订了销售合同的,在合同上,双方约定其销售站点的年销售量不得低于6万元。

“这里每月人流量就上千人次,附近还有好几个销售点,每月销售额提高到2万元很难。”唐正的这个销售站点目前月均销售额1.5万元。唐正认为:“体彩中心无权单方面要求销售点提高销售额,这一规定是合同之外附加的霸王条款。”和唐正一样,许多月销售额低于2万元的体彩销售站点对体彩中心的这一规定抱有怨言。



体彩销售点在南京随处可见。快报记者 施向辉 摄

体彩中心:要优胜劣汰

南京市体彩管理中心主任助理牛勇表示,此次发出的整顿月销售额低于2万元站点的决定,并不违反当初体彩中心与销售站点之间签订的合同。牛勇解释,文件中规定,站点销售额7月份达不到2万元的,体彩中心只是停止上门服务,但并不代表停止服务。站点可以自行到体彩中心领取彩票纸张等等。“目的就是为了提醒各站点,将体彩销售站的积极性发挥出来,以提高全市的体彩销售总量。”牛勇认为,这一点与当初签订的合同并无违背之处。“这个文件要达到优胜劣汰的效果。”南京市体彩中心主任陈昕则表示,下发这一文件的目的是对79个销售额低的站点提出警告。

快报记者 吴宏 (徐先生爆料奖 100元)

饭店开在湖边 污水无法入网

事由:“山水江南茶膳舫”坐落于无锡市蠡湖新城渤公岛上,太湖内湖蠡湖畔。如今这家饭店已经开张3个多月,污水却始终不能接入城市污水处理管网,饭店老板不得不投资80多万自建了一套污水处理设备。对此,有读者质疑:当初建设蠡湖新城时,为什么没考虑排污问题?

调查:“山水江南茶膳舫”的薛老板说,2005年底,他们和有关部门签约的时候,有关部门承诺会把污水接入管网的,但实际上这个管网没接过来。无奈之下,饭店只能自行投资80多万安装了一套污水处理设备。“如果能接入污水管网我们当然乐意,成本也小。”那么景区内到底有没有建设污水管网呢?蠡湖景区管理处的杨锡坤副主任告诉记者,“山水江南茶膳舫”位于蠡湖景区渤公岛上,而渤公岛整个景区都没有铺设污水管网,因此要求“山水江南”的生活污水纳入管网也不现实。至于为什么不在渤公岛上铺设污水管网,他们只是景区管理部门,对此也不是很了解。蠡湖景区建设部门——无锡市蠡湖办的主任孙志亮告诉记者,将污水管网接入渤公岛的成本太大,而且现在饭店已经自建了污水处理设备,因此没必要,以后也不会将污水管网接入渤公岛。

快报记者 金凝 陈超

链接:2005年3月1日起施行的《江苏省湖泊保护条例》第十二条明确规定,市区内的湖泊应当建设环湖截污管网,并纳入城市污水处理系统。湖泊保护范围内的城市生活污水应当进入城市截污管网进行处理。

机票连酒店2,488元起 畅游香港,欢乐满载!



- 港龙航空3天2晚「香港夏日精选游」套餐,为您展开欢乐逍遥之旅!
- 只需人民币2,488元起,您即可乘坐港龙航空往返香港,入住2晚四、五星级酒店以及选择以下其中1项优惠:
- 往返机场及酒店免费接送服务
 - 面值港币220元的机场快线游客八达通「3天香港乘车证」1张
 - 面值港币200元的港龙航空机舱免税精品现金券1张
 - 香港最新旅游热点「昂坪360身心启迪」套票1张

详情请浏览www.dragonair.com.cn, 致电港龙航空南京办事处(025)8471 0181或联络各人旅行社。

*以上价格为通用,从南京出发的经济舱往返机票,酒店以及机场接送费,飞行证件自理,机票有效期至2006年8月31日

